
ФИО, должность 

8 ответов

Лечиева Танзила Исраиловна, учитель начальных классов

Саидова Рабия Романовна ( учитель)

Шаихова Марха Шаидовна

Лулуева Хеди Туркоевна учитель

Элиханова Медина Алибековна учитель биологии

Солтамурадова Малика Адесовна,учитель истории и обществознания

Цимхаева Амина Хусейновна, учитель биологии

Даниялова Седа Тагировна

АНКЕТА № 1                                                   
Выявление затруднений молодого
учителя
8 ответов

Опубликовать статистику

https://docs.google.com/forms/d/1mWjEn8_aMS4JYTYcTacQLyb1YJrrvmPwVmvReNatNtA/edit#start=publishanalytics


Какой предмет Вы преподаете? 

8 ответов

Математика, русский язык, литературное чтение, окружающий мир, чеченский язык,
чеченская литература

Труд

Математику

Математика

Биология

История,обществознание

Биология

Русский язык и литература

Что Вам нравится в педагогической работе?  

8 ответов

Копировать

0 1 2 3 4

1. Учить и воспитывать
детей

2. Преподавать любимый
предмет

3. Творческий характер
труда

4. Большой отпуск

5. Другое

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)



2. Что вызвало наибольшие проблемы в период адаптации на
новом рабочем месте? (укажите 3 проблемы)  

8 ответов

3. Обращаетесь ли Вы за помощью к коллегам?  

8 ответов

4. Необходимы ли, на Ваш взгляд, встречи с коллегами
молодыми специалистами:  

8 ответов

Копировать

0 2 4 6 8

1. Недостаток свободно…

2. Перегруженность уче…

3. Боязнь класса и стра…

4. Отношения с коллега…

5. Недостаточный урове…

6. Неумение организова…

7. Особых проблем не б…

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

Копировать

да
Нет

100%

Копировать

1. Да
2. Нет

25%

75%



5. Назовите интересную для Вас форму проведения таких
встреч; укажите 3 наиболее полезных:  

8 ответов

6. Каким формам повышения квалификации своей
профессиональной компетентности отдали бы вы
предпочтение (укажите 4 формы):  

8 ответов

Копировать

0 1 2 3 4 5

1. Заседания в «Школе
молодого педагога»

2. Открытые уроки
(занятия) коллег- молод…

3. Индивидуальные
консультации

4. Онлайн-встречи в
Zoom

5. Мастер-классы коллег
– молодых педагогов

6. Укажите свои варианты

5 (62,5 %5 (62,5 %5 (62,5 %

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

0 1 2 3 4 5 6

1. Самообразованию

2. Семинарам-практику…

3. Курсам повышения к…

4. Мастер-классам

5. Заседаниям в «Школ…

6. Школьным и городски…

7. Индивидуальной пом…

6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)



7. В каких направлениях организации образовательного
процесса Вы испытываете трудности? Укажите 2 самых
проблемных направления:  

8 ответов

8. Какие трудности есть у Вас в подготовке и проведении
урока или учебного занятия (укажите 5 трудностей):  

8 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Копировать

0 2 4 6 8

1. Составление рабочей
программы по предмету

2. Подготовка и
проведение уроков (зан…

3. Подготовка и
проведение внеклассн…

4. Общение с коллегами,
администрацией

5. Воспитательная
деятельность. Деятель…

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

0 1 2 3 4

1. Формулировка триед…

2. Определение структу…

3. Отбор главного, суще…

4. Выбор форм, методо…

5. Мотивация деятельн…

6. Формулировка вопро…

7. Организация группов…

8. Организация проектн…

10. Другое:

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1mWjEn8_aMS4JYTYcTacQLyb1YJrrvmPwVmvReNatNtA/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




ФИО, должность

8 ответов

Лулуева Хеди Туркоевна учитель

Солтамурадова Малика Адесовна,учитель истории и обществознания

Саидова Рабия Романовна (

Шаихова М.Ш. Учитель

Цимхаева Амина Хусейновна, учитель Биологии

Лечиева Танзила Исраиловна

Элиханова Медина Алибековна учитель биологии

Даниялова Седа Тагировна

АНКЕТА № 2   для молодого учителя по
определению степени
удовлетворенности условиями работы в
образовательной организации
8 ответов

Опубликовать статистику

https://docs.google.com/forms/d/1jgHgUM8YW9RywOyaKmow9a2muM_meqc1X57GrzQ7ogQ/edit#start=publishanalytics


Какой предмет Вы преподаете? 

8 ответов

Математик

История,обществознание

Труд

Математика

Биология

Математика русский язык чтение чеченский язык и литература, окружающий мир

Биология

Русский язык и литература

1.Укажите, удовлетворяют ли вас следующие аспекты вашей
работы (поставьте галочку в соответствующим столбце). 

Копировать

Перешли…

Удовлетв…

Удовлетв…

Понимает…

Хорошо л…

Четко
 ли…

Понимает…

У

0

2

4

6

8
ДаДаДа НетНетНет



2.  Что из нижеперечисленного вызывает у вас
озабоченность? (отметьте галочкой) 

8 ответов

3.  Как вы оцениваете систему морального стимулирования в
образовательном учреждении? (отметьте галочкой) 

8 ответов

Копировать

0 1 2 3 4 5

Информирование колл…
Состояние трудовой ди…

Условия труда
Взаимоотношения в пе…

Организация питания
Материально-техническ…
Отношение к инициатив…
Система поощрения лу…
Качество подготовки уч…

График работы

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)
2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)
2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)
2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)
5 (62,5 %5 (62,5 %5 (62,5 %

Копировать

0 1 2 3 4

Морального
стимулирования

практически нет, никто…
Моральное

стимулирование есть, но
недостаточно продуман…

Меня вполне устраивает
действующая система

морального стимулиров…
Моральное

стимулирование никому
не нужно, платили бы д…

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)



4.  Какие формы морального стимулирования вы считаете
лучшими для вас?  

8 ответов

5.  Какие из аспектов работы являются для вас самыми
важными? (отметьте галочкой) 

8 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

Копировать

0 1 2 3 4 5

Почетная грамота

Похвала руководителя

Благодарность в приказ…

Вынесение на доску по…

Возможность для обуче…

Более хорошие условия…

Ощущение своей прина…

Ощущение полезности…

Интересная, усложняю…

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

5 (62,5 %5 (62,5 %5 (62,5 %

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

0 1 2 3 4 5 6

Интересная работа
Высокий уровень зарпл…
Благоприятные условия…
Хороший, дружный кол…
Возможность больше з…
Возможность проявить…

Недопущение чрезмерн…
Учет мнения педагогиче…
Возможность честным т…
Доброжелательное отн…

5 (62,5 %)5 (62,5 %)5 (62,5 %)

5 (62,5 %)5 (62,5 %)5 (62,5 %)
4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)
2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)
2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1jgHgUM8YW9RywOyaKmow9a2muM_meqc1X57GrzQ7ogQ/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



